



## 我区收听收看 全省警示教育会

(上接1版)徇私枉法则毁,必须常思贪欲之害,始终做到依法履职、廉洁用权。经常算一算“事业账”“经济账”“人情账”,珍惜组织的信任和培养,珍惜干事的岗位和平台,牢记当官就不要发财、发财就不要当官,立好家规,树好家风,管好家人。要时刻警醒自己,有责不担则乱,必须恪尽担当之责,始终做到敢抓敢管、严抓严管。各级领导干部要知重负重、履责尽责,严于律己,严负其责,严管所辖;各级党组织要坚决扛起主体责任,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去;各级纪检监察机关要切实担负起监督责任,勇于亮剑,敢斗善斗,真正使纪律成为“带电的高压线”。

信长星强调,各地各部门各单位要善始善终抓好党纪学习教育,组织党员干部深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,延伸学习条例涉及的相关法规制度,进一步在深化内化上下功夫,以学纪知纪明纪促进遵纪守纪执纪。

## 央视聚焦第十届 黄龙士杯世界女子围棋赛

(上接1版)来自中、日、韩的8名棋手展开精彩对弈。韩国队由世界排名第一的崔精领衔,还有去年韩国女子国手战八强选手许瑞玹;日本

队派出藤泽里菜和上野爱咲美两名棋手;东道主中国队由李小溪、周泓余、李赫、陆敏全这4名实力选手出战。

经过抽签,首轮比赛中,韩国队崔精与许瑞玹对阵,中国选手李赫与周泓余对决,其他两名中国选手李小溪和陆敏全分别对决上野爱咲美和藤泽里菜。和往年不同,今年的赛制有所变化,由三方擂台赛改为全员循环赛。

姜堰是清代棋圣黄龙士的故里,曾被授予“全国围棋之乡”称号。从2011年开始,每年4月和6月,这里都会举办以“黄龙士”为品牌的“世界女子围棋擂台赛”。如今,这项比赛已成为女子围棋赛事的重要平台。除了专业赛事,如今我区也在大力弘扬围棋文化,学棋、赛棋氛围浓厚,围棋已普及中小学课堂,10所学校开设了普及、启蒙、初高级等不同层次培训班,接受围棋训练的棋童已有数万名。

## 高新区与南师大 人工智能学院签订合作协议

(上接1版)先后获评“国家技术创业服务中心”“江苏省大众创业万众创新示范基地”“江苏省现代服务业高质量发展集聚区”“江苏省‘两业’融合示范基地”。

南京师范大学人工智能研究院是南师大下属的二级科研机构,致力于人工智能领域的学科建设、人

才培养、科学和社会服务等,以国家科技创新需求为导向,实施“顶天立地”、学科交叉、理论与应用相结合的科研战略。在机器学习与模式识别、大数据挖掘与应用、密码学与信息安全、自然语言处理、智能技术与应用、软件工程等领域取得一系列科研成果,形成特色和优势。计算机视觉科研团队带头人钱晓军是科技部重大项目主持人、江苏省军民融合领军人才专家、江苏省三维仿真建模JMRH重点实验室主任。

今年来,姜堰高新区锚定“党建引领、项目为王、民生至上”总目标,发动乡贤人脉资源,鼓励乡贤投身家乡发展,发挥乡情乡愁纽带作用,全力以赴推动项目提质增效。据悉,南京师范大学泰州学院副校长、南师大人工智能研究院院长钱晓军是罗塘街道沿河社区的一名乡贤,该项目由他引进。钱晓军表示,作为家乡人一直在关心关注家乡发展,希望用自身所学回报家乡,此次共建活动让他成功圆梦,“回家”的感觉真好!

据介绍,双方将围绕人工智能产业发展需求,本着资源共享、优势互补、合作共赢、持续发展的原则,共建“姜堰高新区人工智能研究所”。

我区新增两处  
国家2A级旅游景区  
(上接1版)现有藏品5000多件

(套),其中珍贵文物165件,以陶瓷、书画、钱币为主要馆藏特色。博物馆展陈面积约2000平方米,一楼设两个基本陈列,东展厅为《江淮重镇·三水古堰——姜堰历史文化陈列》,西展厅为《西周江淮第一城——姜堰天目山遗址陈列》。二楼设两个临时展厅,定期更换主题展览,另邀民间收藏者、书画家、艺术家等人士举办艺术展览,并与周边馆合作举办交流展。

姜堰区高二适纪念馆位于苏中路9号,占地面积10亩,总建筑面积8580平方米,整体为现代中式建筑,与南侧纪念“三唐”的万竹园巧妙连接,古典园林与现代建筑相互交融,呈现别具一格的诗情画意。馆中另设翁文炜美术作品陈列馆、姜堰书画名家作品展示馆,是集展览、收藏、研究、教学为一体的综合性、现代化艺术场馆,藏有高二适等名家作品300多件,弥足珍贵。馆内各功能区域布局合理、设施完备,设有3个大型临展厅以及创作区、办公区、研讨区、互动教学区,满足不同层次形式的美术展览、学术研讨和创作交流等活动。

### 遗失公告

遗失江苏亚阳物业管理有限公司财务章一枚。

声明作废

# 仓储物流消防安全指南

## 建筑耐火等级要达标

根据《建筑设计防火规范》要求,不同种类物品存放的仓库都有相应的耐火等级。如不达标,在火灾发生时建筑抗火的时间会相对较短,容易导致火势蔓延扩大。

## 消防安全设施要完备

仓储物流企业必须按建筑防火规范的规定配备消防设施,如火灾报警设备、排烟设施、室内外消火栓、自动灭火系统等,没有这些

消防设施会导致仓储物流企业自救能力大打折扣。

## 办公区、库区设置要合规

根据《建筑设计防火规范》要求,仓储物流企业办公区和库区保持防火间距。办公室、休息室等严禁设置在甲、乙类仓库内,也不应贴邻。办公室、休息室设置在丙、丁类仓库内时,应采用耐火极限不低于2.50h的防火隔墙和1.00h的楼板与其他部位分隔,并应设置独立的安全出口。隔墙上需开设相互连通的门时,应采用乙级防火门。员工宿舍严禁设置在仓库内。

## 电气线路管理要到位

仓储物流企业要重视电气线路管理,明确消防配电线与生产生活用电。库区内严禁私自架设临时线路,定期对电气线路进行检查和保养。

## 消防车道设置要合理

消防车通道就是生命通道。较大规模的仓库一旦发生火灾往

往持续时间较长,在实际灭火救援中用水量大、消防车投入多,如果没有畅通的消防车通道和平坦的空地,会延误灭火的有利时机。

## 原建筑使用性质不得改变

企业不得将废弃车间、厂房或者地下车库等改建为仓库,不得在原有车间、厂房的大空间基础上随意设置库房隔断。

若您发现身边有消防安全隐患问题,请拨打12345及时举报。

(来源:江苏消防)



只有政府和企业“双向奔赴”  
才能激活姜堰经济发展的“一池春水”